

ALPINKOMITEEN TROMS SKIKRETS		MØTETYPE: AK MØTE NR.: 1/15	
MØTEREFERAT		DATO: 18/6 2015 STED: BJERKVIK MØTELEDER: EGIL MØTEREFERENT: EGIL	/
Til stede: LENA (HAK), ERIK (BAK), EGIL (BAK)			
Forfall: RUNE (TSK)			
Sendes også: ALLE KLUBBER LEDER SKIKRETSSTYRET (PI NYSTED) BIRGITTE FOR PUBL PÅ WEB			
SAK	BEHANDLET	ANSVARLIG/ FERDIG TIL	
1.	KONSTITUERING Leder AK ønsket velkommen og informerte om deltakelse og møtets agenda. Roller for de ulike medlemmene ble diskutert. Vedtak; Roller fordeles mellom AKs medlemmer etter møtet med klubbliderne slik at behov blir dekket.		
2.	MØTEPLAN Flere former for møter ble diskutert – både fysiske møter og telefonmøter. Vedtak; vi skal i størst mulig grad gjennomføre fysiske møter ifm renn og telefonmøter gjennomføres ved behov. KOMMUNIKASJON MED KLUBBENE For å sikre at AK beskjeftiger seg med det som er aktuelt gjennomføres møte med klubbens ledere ifm IRONMAN lørdag klokken 1000. Følgende skal forberedes fra klubbene: <ul style="list-style-type: none"> - Innspill til terminlista - Hvilke rennhelger den enkelte klubb ønsker - Hvilke renn skal være kvalik? - Reiseledere TL og HL. - Bestillinger fra klubbene til AK. - NNM 2016. Merk; Rana Slalåmklubb har jubileum og har søkt om å få gjennomføre NNM i 2016.	EGIL	KLUBB- LEDERE

SAK:	BEHANDLET	ANSVARLIG/ FERDIG TIL
3	<p>ADMINISTRATIVE FORHOLD Informasjon om økonomi og oppgjør av reiseregninger.</p> <p>Leder informerte om økonomisk status og må fortsatt sjekke opp med krets vedr budsjett etter skikretstinget.</p> <p>AK er enige om å gjennomføre en nøktern linje mtp egne møter slik at mest mulig penger kan omsettes til idretten</p>	